

జలమండలి ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రాలు



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినాటికీ) వేసవి ధూమవ్యాస... పాదచారులు, ప్రయాణికుల దాహార్తి తీర్చేందుకు జలమండలి సిద్ధమైంది. ఇందులో భాగంగా చలివేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసింది. బసవతారకం, మహాదీపట్నం రైతు బజార్ దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాలను ఎంఐ సుదర్శన్ రెడ్డి నేడు లాంఛనంగా

ప్రారంభించిన ఎంఐ సుదర్శన్ రెడ్డి

ప్రారంభించారు. ఎంఐ సుదర్శన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి.. రోజురోజుకీ పెరుగుతోన్న ఎండల వల్ల నగరంలోని పాదచారులు, ప్రయాణికుల దాహార్తిని తీర్చాలని జలమండలి నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగానే నగరంలోని పలు ఆసుపత్రులు, బస్టాండ్, జన సంచారం ఎక్కువగా ఉండే ఇతర ప్రాంతాల్లో చలివేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ రోజు రెండు కేంద్రాలను ప్రారంభించినట్లు పేర్కొన్నారు. మిగతా ప్రాంతాల్లోనూ ఏర్పాటు చేసేందుకు అనువైన ప్రదేశాలను గుర్తించాలని అధికారులను ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. విదతల వారీగా మిగతా ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. రాబోయే కాలంలో జలమండలి ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాలకు మంచి ఆదరణ వస్తుంది. వాటిని ఏడాది పొడుగునా నిర్వహించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. ఏవైనా స్వచ్ఛంద సంస్థలు చలివేంద్రాల ఏర్పాటుకు ముందుకు వస్తే.. వారికి ట్యాంకర్ ద్వారా ఉచితంగా నీరు సరఫరా చేస్తామని వివరించారు. దీని కోసం ఆయా డివిజన్ల అధికారుల్ని సంప్రదించాలని సూచించారు. **మగతా 2లో**

సికింద్రాబాద్ లో బిజెపికి పోటీ లేదు

బిజెపి నేతలు కిషన్ రెడ్డి, అభయ్ పాటిల్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : భారీ మెజారిటీతో సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానాన్ని బిజెపి కైవసం చేసుకోవడం ఖాయమని కేంద్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, ఈశాన్య రాష్ట్రాల మంత్రి మరియు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం బిజెపి నగర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ సమావేశానికి ఎన్నికల ఇంచార్జ్ అభయ్ పాటిల్ తో కలిసి కిషన్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడారు... ప్రజలంతా బిజెపికి ఓటు వేసి గెలిపించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అదేవిధంగా రాష్ట్ర ఎన్నికల ఇంచార్జ్ అభయ్ పాటిల్ మాట్లాడుతూ... సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ లో బిజెపి గెలుపును ఎవ్వరు ఆపలేరని అభయ్ పాటిల్ అన్నారు. గౌతమ్ రావు మాట్లాడుతూ సికింద్రాబాద్ లో గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరు పనిచెయ్యాలని గౌతమ్ రావు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో బిజెపి నేతలు చింతల రామచంద్రారెడ్డి, కృష్ణాపట్ట యాదవ్, ఓ. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్యామ్ సుందర్ గౌడ్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, వీరెల్లి చంద్రశేఖర్, అట్లూరి రామకృష్ణారెడ్డి, మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలను మోసం చేసి గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్

ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే వివేకానంద, ఎంపీ అభ్యర్థి లక్ష్మారెడ్డి



కుత్బుల్లాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఆదివారం చింతల్ లోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో మాజీ కార్పొరేటర్, సీనియర్ నాయకులు కే.ఎం. గౌరీష్ అధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 131-

కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశానికి మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కే.పీ. వివేకానందలు ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరయ్యారు. **మగతా 2లో**

ప్రజలకు హైదరాబాద్ అభివృద్ధి గురించి ప్రతి ఒక కార్యకర్తలు తెలియజేయాలి

- ▶▶ జి.ఎన్.ఎం.ఎం. అభ్యర్థి పద్మావతి గౌడ్ ▶▶ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గారంటీ అమలును విస్తరించింది. ఎన్నికల్లో పద్మావతి గౌడ్ ను గెలిపించుకోవడం ద్వారా కాంగ్రెస్, బిజెపి లకు గుణపాఠం నేర్పాలి - ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్
- ▶▶ అందరికీ అందుబాటులో ఉండి, ప్రేమను పంచే మన పద్మావతి గౌడ్ నే గెలిపించుకుందాం - డా. దాసోజు శ్రావణ్
- ▶▶ టీవీ లలో వచ్చే కొన్ని అవాస్తవ వార్తలను చూసి ఎవరు అద్దెరవడకండి మేమంతా పద్మావతి గౌడ్ వెంట ఉంటాం - కాలేరు వెంకటేశ్
- ▶▶ దానం నాగేందర్ చేసిన పనికి ఖైరతాబాద్ లోనే ఎక్కువ మెజారిటీ పద్మావతి గౌడ్ కి వస్తుంది - మాగంటి గోపీనాథ్

డివ్యూటీ సీటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమావేశాల కార్యక్రమంలో భాగంగా సికింద్రాబాద్ బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఎం.పి అభ్యర్థి పద్మావతి గౌడ్ కు మద్దతు గా బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నాయకులు మన్నె గోవర్ధన్ రెడ్డి , డా. దాసోజు శ్రావణ్ , విష్ణు కుమార్ ల ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ భవన్ లో ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గ సన్నహాక సమావేశాలు ఏర్పాటు చేశారు. **మగతా 6లో**



